

AMENDMENT OF SOLICITATION/MODIFICATION OF CONTRACT			1. CONTRACT ID CODE	PAGE OF PAGES 1 3
2. AMENDMENT/MODIFICATION NO. 0004	3. EFFECTIVE DATE SEE BLOCK 16C	4. REQUISITION/PURCHASE REQ. NO.	5. PROJECT NO. (If applicable)	
6. ISSUED BY COMMANDER, SPACE AND NAVAL WARFARE SYSTEMS 1325 10TH ST SE, BLDG 196, SUITE 301, WASHINGTON DC 20374	CODE N00039	7. ADMINISTERED BY (If other than Item 6)		CODE
8. NAME AND ADDRESS OF CONTRACTOR (No., street, county, State and ZIP Code) TBD			(X) 9A. AMENDMENT OF SOLICITATION NO. N00039-12-R-0009	9B. DATED (SEE ITEM 11) 05/09/2012
CODE			10A. MODIFICATION OF CONTRACT/ORDER NO.	
FACILITY CODE			10B. DATED (SEE ITEM 13)	

11. THIS ITEM ONLY APPLIES TO AMENDMENTS OF SOLICITATIONS

The above numbered solicitation is amended as set forth in Item 14. The hour and date specified for receipt of Offers is extended, is not extended.

Offers must acknowledge receipt of this amendment prior to the hour and date specified in the solicitation or as amended, by one of the following methods:

(a) By completing items 8 and 15, and returning _____ copies of the amendment; (b) By acknowledging receipt of this amendment on each copy of the offer submitted; or (c) By separate letter or telegram which includes a reference to the solicitation and amendment numbers. FAILURE OF YOUR ACKNOWLEDGMENT TO BE RECEIVED AT THE PLACE DESIGNATED FOR THE RECEIPT OF OFFERS PRIOR TO THE HOUR AND DATE SPECIFIED MAY RESULT IN REJECTION OF YOUR OFFER. If by virtue of this amendment your desire to change an offer already submitted, such change may be made by telegram or letter, provided each telegram or letter makes reference to the solicitation and this amendment, and is received prior to the opening hour and date specified.

12. ACCOUNTING AND APPROPRIATION DATA (If required)

**13. THIS ITEM ONLY APPLIES TO MODIFICATION OF CONTRACTS/ORDERS.
IT MODIFIES THE CONTRACT/ORDER NO. AS DESCRIBED IN ITEM 14.**

CHECK ONE	A. THIS CHANGE ORDER IS ISSUED PURSUANT TO: (Specify authority) THE CHANGES SET FORTH IN ITEM 14 ARE MADE IN THE CONTRACT ORDER NO. IN ITEM 10A.
<input type="checkbox"/>	
<input type="checkbox"/>	B. THE ABOVE NUMBERED CONTRACT/ORDER IS MODIFIED TO REFLECT THE ADMINISTRATIVE CHANGES (such as changes in paying office, appropriation date, etc.) SET FORTH IN ITEM 14, PURSUANT TO THE AUTHORITY OF FAR 43.103(b).
<input type="checkbox"/>	C. THIS SUPPLEMENTAL AGREEMENT IS ENTERED INTO PURSUANT TO AUTHORITY OF:
<input type="checkbox"/>	D. OTHER (Specify type of modification and authority)

E. IMPORTANT: Contractor is not, is required to sign this document and return _____ copies to the issuing office.

14. DESCRIPTION OF AMENDMENT/MODIFICATION (Organized by UCF section headings, including solicitation/contract subject matter where feasible.)

The purpose of this amendment is to repost updated Attachments 16 (Navy Representative Assigned ES and TXS Infrastructure) and 32 (Ongoing Infrastructure and Engineering Support). Both of the old attachments have been deleted. Attachment 13 (NGEN Service Level Requirements (SLRs)) has been updated and can be seen in attached summary of changes.

Except as provided herein, all terms and conditions of the document referenced in Item 9A or 10A, as heretofore changed, remains unchanged and in full force and effect.

15A. NAME AND TITLE OF SIGNER (Type or print)	16A. NAME AND TITLE OF CONTRACTING OFFICER (Type or print) CDR JOHN WINDOM		
15B. CONTRACTOR/OFFEROR	15C. DATE SIGNED	16B. UNITED STATES OF AMERICA	16C. DATE SIGNED
(Signature of person authorized to sign)		(Signature of Contracting Officer)	06/13/2012

SECTION SF 30 BLOCK 14 CONTINUATION PAGE

SUMMARY OF CHANGES

Request for Proposal (RFP) N00039-12-R-0009 has been changed as follows:

Amendment Number	Industry Question Number	Document	Summary of Change
0004	N/A	Attachment 13 Service Level Requirements	<p>Report 220</p> <p>09 May 2012: N/A</p> <p>Amendment: Added response item: #7, Malicious Logic (Incident) - Installation of software designed and/or deployed by adversaries with malicious intentions for the purpose of gaining access to resources or information without the consent or knowledge of the user. This only includes malicious code that does not provide remote interactive control of the compromised system. Malicious code that has allowed interactive access should be categorized as Category 1 or Category 2 incidents, not Category 7. Interactive active access may include automated tools that establish an open channel of communications to and/or from a DOD system.</p>
0004	N/A	Attachment 13 Service Level Requirements	<p>Report 220</p> <p>09 May 2012: N/A</p> <p>Amendment: Added response item #8, Investigating (Event) - Events that are potentially malicious or anomalous activity deemed suspicious and warrant, or are undergoing, further review. No event will be closed out as a Category 8. Category 8 will be re-categorized to appropriate Category 1-7 or 9 prior to closure.</p>
0004	N/A	Attachment 13 Service Level Requirements	<p>Report 220</p> <p>09 May 2012: N/A</p> <p>Amendment: Added response item #9, Explained Anomaly (Event) - Suspicious events that after further investigation are determined to be non-malicious activity and do not fit the criteria for any other categories. This includes events such as system malfunctions and false alarms. When reporting these events, the reason for which it cannot be otherwise categorized must be clearly specified.</p>

0004	N/A	Attachment 13 Service Level Requirements	Report 210 09 May 2012: "How measured: Total Repair Time Threshold (RTT) for VTC tickets / (# of tickets in month X # of VTC units." Amendment: "How measured: Total Repair Time Threshold (RTT) for VTC tickets / (# of tickets in month) * (# of VTC units)."
0004	88	Attachment 16 Navy Representative Assigned ES and TXS Infrastructure	Attachment 16 has been updated to clarify segment service owner responsibilities.
0004	N/A	Attachment 32 Ongoing Infrastructure and Engineering Support	Section 2.4 Table 2-1 (CLINs for B-3, SDP COI and GTSE) has been modified to match the changes made to Section B.
0004	N/A	Attachment 32 Ongoing Infrastructure and Engineering Support	Section 3.3 Tables 3-1 (CLINS Enterprise Services) and 3-2 CLINS (Transport Services) have been modified to match the changes made to Section B.
0004	N/A	Attachment 32 Ongoing Infrastructure and Engineering Support	Section 4.3 Table 4-1 (CLINs for Legacy Support Services) has been modified to match the changes made to Section B.